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Рассматривается задача о распределении имеющихся ресурсов S между совокуп-

ностью M однотипных объектов, на которые возложено выполнение однотипной це-
левой задачи в условиях недостоверной идентификации текущего состояния этих объ-

ектов.

Предполагается, что выполнение целевой задачи зависит от количества ресур-
сов, выделенных конкретному объекту, и описывается вероятностью ее выполнения

p(s), где s — количество выделенных ресурсов. Идентификация состояния объек-
та происходит недостоверно: идентификация объектов, выполнивших свою целевую

задачу, осуществляется правильно с вероятностью π1, а невыполнивших — с веро-

ятностью π0.
Если qi(si) — вероятность того, что i-й объект выполнит свою целевую задачу

после выделения ему дополнительных ресурсов в объеме si, то задача распределения

ресурсов по критерию максимума числа выполненных задач имеет вид

max
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M∑
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qi(si) при условии

M∑
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si = S. (1)

Условие однотипности целевых задач и объектов позволяет свести задачу (1) к
виду
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где s — количество ресурсов, выделяемых на m объектов, идентифицированных как
выполнившие свою целевую задачу. Решение задачи (2) определяется уравнением

вида (1− π̃1)p′(s/m) = π̃0p′((S − s)/(M −m)), где
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,

а π — априорная вероятность того, что к моменту идентификации состояния объект

выполнил целевую задачу.
В частности, при p(s) = 1 − exp{−αs} оптимальное значение s определяется

соотношением вида
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